



AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU SPORT
FEDERAȚIA ROMÂNĂ DE RADIOAMATORISM

Str. Nicolae Filipescu nr. 53-55, București, România - P.O. Box 22-50, RO-014780
Tel./Fax: +40-021.315.55.75 www.hamradio.ro Email: frr@hamradio.ro

Conform articolului 52 din Statutul Federației Române de Radioamatorism, candidaturile trebuie să fie însoțite de:

1. Recomandare din partea membrului afiliat;
2. Curriculum Vitae;
3. Scrisoare de intenție privind aportul personal la organizarea și funcționarea federației sau sprijinul financiar, material sau moral pe care poate să îl dea candidatul pentru dezvoltarea activității F.R.R.;
4. Cazier judiciar.

Pe lângă aceste documente, propunerile pentru funcția de Președinte al F.R.R. vor fi însoțite și de un plan de management care trebuie să cuprindă:

- Strategia de dezvoltare a Federației Române de Radioamatorism pentru perioada în care candidatul va ocupa funcția de Președinte;
- Programul de management pentru această perioadă.

Conform articolului 53 din Statut pentru funcția de președinte se admit numai candidați cu studii superioare. Propunerile și documentele privind candidaturile pentru funcțiile alese trebuie transmise de către membrii afiliați cu cel puțin 10 zile înaintea desfășurării Adunării Generale Extraordinare de Alegeri și vor fi afișate pe site-ul oficial al federației. Nu se iau în considerare propunerile sosite la secretariatul general al federației după acest termen sau în timpul Adunării Generale.

Conform articolului 76 din Statut Președintele Comisiei de Apel se alege din rândurile radioamatorilor cu mare experiență în activitate, cu prestigiu și conduită morală ireproșabilă, cu studii de specialitate juridice.

În cazul în care Adunarea Generală Ordinară și Adunarea Generală Extraordinară de Alegeri convocate în data de 26 aprilie 2025, orele 10:00, nu vor fi statutar constituite, în conformitate cu articolul 46 din Statutul Federației Române de Radioamatorism, o nouă Adunare Generală Ordinară și Adunarea Generală Extraordinară de Alegeri vor fi convocate pentru data de 26 aprilie 2025, orele 11.00, având același loc de desfășurare și ordine de zi.

Pentru delegații la Adunarea Generală care doresc cazare și masă aceasta poate fi asigurată contra cost în cadrul Centrului de Agrement Oglinzi (Tabăra Oglinzi) începând cu ziua de vineri, 25 aprilie 2025 și terminând cu ziua de duminică, 27 aprilie 2025. Prețurile aferente serviciilor de cazare și masă sunt următoarele: cazare – 50 lei/persoană/noapte, mic dejun – 30 lei, prânz – 60 lei și cină – 60 lei. Delegații care doresc să beneficieze de aceste servicii sunt rugați să comunice acest lucru secretariatului general al federației prin intermediul serviciului de poștă electronică (e-mail) la adresa frr@hamradio.ro

Cristian TOȘU
Președinte al Federației Române de Radioamatorism

